

Námořní pěchota sleduje FEMA ve státě Iowa po vypuknutí smrtícího tornáda

tadesco.org/namorni-pechota-sleduje-fema-ve-state-iowa-po-vypuknuti-smrticiho-tornada

23. května 2024

datum: 23. 5. 2024

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

Neúnavná četa námořní pěchoty, která celé jaro bojovala s dravými agenty FEMA, se včera večer vydala do Iowa poté, co se městem Greenfield prohnalo vražedné tornádo, které ničilo domy a vymrštilo auta stovky metrů do vzduchu. Tornádo zničilo velkou část Greenfieldu s 2000 obyvateli a poté se přesunulo na východ do Illinois a Wisconsinu.

“Slyšeli jste o pronásledovatelích bouří. No, my máme pronásledovatele FEMA, protože kam se hnala bouře, tam se hnala i FEMA,” řekl zdroj z kanceláře generála Erica M. Smithe pro Real Raw News. “A oni, FEMA, jsou neúnavní – vykopneme je z jedné oblasti postižené katastrofou nebo je zabijeme, a za pár dní je tu nová parta znovu. FEMA má téměř obdivuhodnou vytrvalost.”

Bílé klobouky, dodal, dosáhly značných úspěchů při prolamování šifrovaných taktických rádiových frekvencí FEMA, což jim umožnilo sledovat pohyb federálů a v některých případech je předstihnout na místě určení nebo je zadržet na cestě. Podle našeho zdroje se Bílé klobouky od začátku dubna do FEMA pustily osmkrát, nepočítáme-li sobotní zásah speciálních jednotek v kanceláři FEMA v Houstonu.

“Měli jsme s nimi dost co do činění, abychom zjistili jejich taktiku,” uvedl náš zdroj.

Jakmile FEMA potvrdí, že došlo ke škodám způsobeným bouří, vyšle na místo předběžný tým pro vyhodnocení škod, jehož práce by se měla omezit na vyhodnocení destrukce a poskytnutí zásob těm, kteří

byli přírodní katastrofou nejvážněji postiženi. Poté FEMA mobilizuje týmy pro odstraňování následků katastrof, které mohou zahrnovat tisíce zaměstnanců a mobilní velitelská centra a nemocnice.

Letos na jaře menší týmy pro vyhodnocování škod – obvykle 25-50 terénních pracovníků – zneužily zdroje FEMA v obcích postižených bouří. Místo aby poskytovaly základní zásoby, jako jsou potraviny a obvazy, převážely zbraně a vakcíny, čímž způsobily postiženým komunitám další potíže.

“Víme o páru v Oklahomě, který přišel o dům. Na stanici pomoci FEMA jim bylo řečeno, aby si vyslechli třicetiminutové video o důležitosti udržování aktuálních dávek Covid vakcín, než jim FEMA vydá balenou vodu. Děláme vše, co je v našich silách, abychom tomu zabránili,” uvedl náš zdroj.

K poslednímu setkání mariňáků s FEMA došlo kolem půlnoci na dálnici 25 severně od Greenfieldu. Když mariňácké Humvee zastavilo vedle SUV s vládními poznávacími značkami označeného FEMA, spolujezdec se oháněl krátkou zbraní, mířil na mariňáky a vztyčil prostředníček. Humvee poté najelo do SUV a vytlačilo ho ze silnice. Mariňáci sesedli a zasypali auto kulkami, přední a zadní sklo prasklo a střely provrtaly čtyři cestující.

Kousek před nimi druhý a třetí Humvee srazily ze silnice bílý Chevrolet Tahoe s nápisy FEMA na dveřích. Zmačkané auto se převrátilo na bok. Námořní pěchota spustila palbu kulek, které provětraly Tahoe i řidiče a cestující.

“Osm zabitých nepřátel, 16 pušek a zabavená munice. Proč měl každý z nich dvě pušky? Kdo ví. S tímhle tam máme co do činění. A to byla malá hlídka FEMA,” řekl náš zdroj. “Brzy očekáváme silnější odpor.”

sponzorováno